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Plan 4

Kommunales Landschaftsentwicklungskonzept LEK

Massnahmenplan

5000

Massstab 1

Planen und Bauen
Vermessung und GIS

Legende
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1 Kerngebiete dicht bebaut
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2 Kerngebiete locker bebaut

3 Wohn- und Gewerbegebiete

4 Geschosswohnungsbebauungen

5 Terrassenbebauungen

6 Einzelhausbebauungen

7 Reihenhausbebauungen

8 neuere Gewerbe- und Inustriegebaude

und Industriegebaude

10 Gebaude mit 6ff. Publikumsverkehr

11 Schulanlagen

9 altere Gewerbe

12 Sportanlagen

13 Ver-

und Entsorgungsanlagen

14 Offentliche Parkanlagen

15 Familiengarten

1 Moranen-, Moorlandschaft Schumel-Schlierholz

16 Bauerwartungsflachen
Alte Bauernh&user (im Siedlungsraum)

17 Freiflachen
18 Standgewasser

19 Wald
21 Strassenrdume

20 Bahnareale
Landschaftsrdume (vgl. Faktenblitter im Anhang A5 zum Fachbericht)
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